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Με επιτυχία πραγματοποιείται η Ανθοκομική 
Έκθεση Καλαμάτας, με πολλές καλλιτεχνικές 
δραστηριότητες και εκπλήξεις
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Γιορτή ψυχαγωγίας και χαράς η μεγάλη γιορτή των λουλουδιών στην πόλη μας. 
Από το Σάββατο ξεκίνησε η 2η Ανθοκομική Έκθεση Καλαμάτας που θα διαρκέσει 9 
ολόκληρες μέρες, φανερά ανανεωμένη κάτι που θα διαπιστώσει ο καθένας με την 
επίσκεψη του.

Φέτος οι δραστηριότητες θα είναι πολλές για τους μικρούς μας φίλους αλλά και 
για τους μεγαλύτερους με επιστημονική ενημέρωση και παροχή συμβουλών σε 
θέματα ανθοκομίας και φροντίδας κήπου. Στην έκθεση μετέχουν πάνω από 10 
φυτωριούχοι και ανθοπώλες, έτσι οι επισκέπτες έχουν την δυνατότητα να 
αγοράσουν άνθη και φυτά της αρεσκείας τους μέσα από μια μεγάλη ποικιλία.

Αξίζει να αναφερθεί η σημαντική προσπάθεια που αφορά την ενημέρωση σχετικά 
με την οικολογική διαχείριση των υπολειμμάτων φροντίδας του κήπου στο πλαίσιο 
της διάδοσης της κομποστοποίησης με την υποστήριξη του Δήμου και της 
συνεργασίας του με το Re:think Project και άλλους φορείς.

Στην έκθεση επίσης, υπάρχουν ανοιχτά βαγόνια συλλόγων και φορέων της πόλης 
για διάφορες δράσεις, το Εικαστικό Εργαστήρι μετέχει με έκθεση κεραμικών. Η 
έκθεση θα είναι επισκέψιμη 9-1 το μεσσημέρι και 5-11 το βράδυ. Οι εκπλήξεις και 
οι καλλιτεχνικές δραστηριότητες θα είναι πολλές και ευχάριστες το αναλυτικό 
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πρόγραμμα έχει ως εξής :

Κυριακή στις 9 μ.μ. συναυλία με το παραδοσιακό τμήμα του Δημοτικού Ωδείου 
και τους Χορευτικούς Συλλόγους της πόλης στο πατινάζ.

Δευτέρα στις 8 μ.μ. εκδήλωση «Το θέατρο πάει σχολείο» από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
Καλαμάτας στο πατινάζ.

Τρίτη 6 – 8 μ.μ. εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Τα άνθη του μύθου…» από τη ΛΗ΄ 
Εφορεία Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων και το Αρχαιολογικό Μουσείο 
Μεσσηνίας, στο Αναψυκτήριο.

Τετάρτη 8.30 μ.μ. ομιλία με θέμα «Τα αρωματικά φυτά της Μεσογείου στην 
κηποτεχνία» από τον Επαμεινώνδα Κάρτσωνα (καθηγητή Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. 
Καλαμάτας) στο Αναψυκτήριο.

9 μ.μ. συναυλία με τους «Ντούρου-Ντούρου» στο Πατινάζ.

Πέμπτη 9 μ.μ. παρουσίαση της περιβαλλοντικής δράσης «Σχολεία με κήπο» από 
την ΠΕΕΚΠΕ Μεσσηνίας στο Αναψυκτήριο.

Παρασκευή 9 μ.μ. παράσταση Καραγκιόζη από το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων στο 
Πατινάζ, 10 μ.μ. συναυλία Jazz Steps στο Αναψυκτήριο.

Σάββατο 10.30 -1.30 μ.μ. εργαστήρι ζωγραφικής, κατασκευών και δημιουργίας 
κεραμικών πλακιδίων «Καλημέρα λουλούδια» από το Εικαστικό Εργαστήρι στο 
Αναψυκτήριο, 7.30 μ.μ. Χελιδονίσματα από το τμήμα προπαιδείας του Δημοτικού 
Ωδείου στο Πατινάζ. Στις 8 μ.μ. απονομή βραβείου και υποτροφιών «Παν. Φωτέα» 
στο Αναψυκτήριο.

Κυριακή 9 μ.μ. «Φοιτητική νότα» από μουσικά συγκροτήματα από τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Τ.Ε.Ι. Καλαμάτας στο Πατινάζ.

Δράσεις στα βαγόνια:

Αθλητικός Παράδεισος: έκθεση φωτογραφίας της παλιάς Καλαμάτας Δευτέρα – 
Παρασκευή 6 – 8 μ.μ.

Κέντρο Νέων: ενημέρωση για εθελοντικά προγράμματα Τετάρτη στις 8 μ.μ., 
«Παιζόδρομος» για τα παιδιά Παρασκευή 6.30.

Kalamatafreespace: ενημέρωση, εργαστήρια, κομποστοποίηση, έκθεση Τετάρτη – 
Παρασκευή 6 – 8 μ.μ.



Σπηλαιολογική Εταιρεία: κατάβαση από την πεζογέφυρα Παρασκευή 7 – 11 μ.μ.

Ευκλής: αγώνας μπάσκετ Τετάρτη απόγευμα.

Απόφοιτοι Μουσικού Σχολείου «Μαρία Κάλλας» μελοποιημένα παραμύθια Τετάρτη 
10 π.μ. – 9 μ.μ. Απόσπασμα από τη «Φαλακρή τραγουδίστρια».

ΚΕΘΕΑ: ζωγραφική στο «Σκάκι» καθημερινά από τις 6 μ.μ., έκθεση φωτογραφίας 
με βιολογικές καλλιέργειες καθημερινά από τις 6 μ.μ., εργαστήρι παρασκευής 
σαπουνιού Τετάρτη και Σάββατο 7 μ.μ.

ΦΛΚ: έκθεση φωτογραφίας Σάββατο – Κυριακή 5 – 11 μ.μ.
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